



Carapicuíba, 12 de maio de 2022.

Ref.: Tomada de Preços nº 15 / 22.

Uma das empresas interessadas em participar da licitação supra, nos fez as seguintes perguntas:

“Fazendo as somas de todas as quantidades de todas as ruas da TP em questão, surgiram os seguintes problemas:

- Item 3.1 – Na planilha consolidada consta 413,05 m<sup>2</sup>, mas na soma das ruas, totaliza 494,87 m<sup>2</sup>.
- Os Itens 3.5 e 7.7 – Não consta em nenhuma planilha das ruas, mas, consta na consolidada. Onde esses itens serão utilizado?”

Resposta:

“1º Esclarecimento: A área que consta em planilha encontra-se correto, conforme indicado em projetos de sinalização. (sic)

2º Esclarecimento: O item 3.5 – (sinalização horizontal em massa termoplástica a quente por aspersão, espessura de 1,5 mm, para faixas) localizam-se nas planilhas Rua Videncial Antunes Ribeiro e Av. São João Del Rei. E o item 7.7 – (lona plástica) no orçamento da revitalização da Praça das Orquídeas.”

Eliana dos Santos Soares Santana  
Presidente da Comissão Permanente de Licitações